

# JÖVŐ

Taxa postala plătite în numerar conf.  
apr. Nr. 59352/947.

1948 január 23 PÉNTEK

IV. évfolyam, 900. szám

Felelős szerkesztő:

PALÁSTI JÓZSEF

Szerkesztőség: Moise Nicoara u. 1.

Telefon: 30-87.

Kialóhivatal: Bulv. Reg. Maria 12

Telefon: 20-76.

FÜGGETLEN DEMOKRATA NAPILAP

**Előre, a szociálizmus felé vezető úton!**



## Lenin tanítását valósítja meg a munkásosztály eszmei és szervezeti egységesítése

**Arad dolgozói a harcok munkásöntudat jegyében emlékeztek meg az emberiség nagy tanítómesterének halálának évfordulójáról**

**Belle Petre prefektus átfogó erejű előadásban ismertette a marxi-leninista élmények alapján álló harc jelentőségét**

Aradvárosi dolgozói kegyelettel, a harcok emlékeiben emlékeztek meg Vladimir Iljics Uljanov Lenin halálának 24 éves évfordulójáról.

A Román Kommunista Párt arad megyei szervezetének felhívása hatalmas viszhangra talál a népi tömegekben. A dolgozók zsúfosan megölték a színház ünnepélyesen fel-díszített földszínjét és emellett

hallgatták meg mindazt, amely az ember haladás nagy tanítómesterének nagy életművét ismertette a hallgatóság előtt.

Öt óra után néhány perccel kezdődött az ünnepség, amelynek bevezető száma-ként a Moise Nicoara és a Ghiba Birta diákok növendékeiből alakult ének-kar az Internacionálét énekelte majd alkalmi dalt adott elő. Ezután a Ghiba Birta leányliceum egyik növendéke Ma-

jakovskij hatalmas dinamikus alkalmi versét szavalta el.

Az ünnepség gerincét Belle Petre prefektus átfogó emlékbeszéde képezte. Kivételes és nehéz feladat — az emberiség nagy alkotójának: Leninről, a hatalmas témát kimerítő beszédet mondani, mert hiszen a társadalmi fejlődés soha nem látott óriási szakaszának összefoglalásáról van szó.

Belle prefektus ezután Lenin ideológusáról szövegezt, arról a gyakorlatba átvitt eszmei harcokról,

amelyet Lenin élete során a dolgozók felszabadításáért, a kapitalista társadalmi rendszer felszámolásáért és a szociálista társadalom megvalósításáért folytatott.

Rámutatott arra, hogy a világ dolgozói a Bolsevik Párt vezetése alatt hatalmas fejlődést a szovjet-társadalommal az élen, minden évben kifejezésre juttatják, mit jelent Lenin emléke és eszmei hagyatéka: mennyire összeforrott a tömegekkel.

Részleteiben ismertette azt a hatalmas harcot, amelyet Lenin a marxi elvek léteire helyezkedve az tovább fejlődve és a gyakorlatban alkalmazva folytatott a még egységesnek látszó imperializmus ellen. Szólt arról, milyen sorsdöntő volt a küzdelem minden olyan káros befojással szemben, amely a marxi elvek meghamisításával, az egység felé törekvő proletármasszák lendületét próbálta csökkenteni és hogy az októberi forradalom után, mi-

lyen eszenélis taktikával küzdött a gyakorlatban azokért a kulcspontokért, amelyek az orosz proletárium megerősítését és amelyeknek birtokában a maga erejével támaszkodva megbirkózott az ellenforradalmi megnyitkozásokkal, amelyeket visszafelé próbálták forgatni a történelem kerekét.

Kifejtette Belle Petre, hogy a kilenc Komünista Párt varsói határozata teljes egészében a marxi-leninista eszmék alapján és a történelmi haladás alakulásának megfelelő módon értelmezi a világ politikai helyzetét, amelynek keretében kialakult egyrészt az imperialista és antidemokrata, másrészt imperialista ellenes demokrata tábor.

A népi demokrácia a második világ-háborút követően erősebben hatalmasan megnövekedve folytatja a harcot, amelyet Lenin kezdeményezett és a maga történelmi szakaszában győzelmesen be is fejezett.

Az emlékbeszéd befejező részében a munkásosztály eszmei és szervezeti egységének óriási jelentőségével foglalkozott ennek eszmei képviselője úgyanevű a dolgozók eszenélis tanítója, Iljics Uljanov Lenin volt.

A dolgozók egységes karaktere, amely csakis Marx, Engels, Lenin és Sztálin tanításaira támaszkodhatik minden ellenállást legyőz és a dolgozók az opportunista elemek kizárásával olyan összefogott állásponttal rendelkeznek, amelynek lendületével megvalósítható minden felszabadult ember célja: a szociálista társadalom megvalósítása.

A hallgatóság hatalmas lelkesedéssel fogadta Belle Petre magas színvonalon álló beszédét. Utána az IFA-gyár ének-és zenekara a Lenin-gyászindulót adta elő, majd Vladimir - Najakovskij „Li. Csiang és Lenin” című zenei alkotására átalakított költeményét Inoan Vasile hírlapíró szavalta el, teljes mértékben követte annak dinamikai részét.

Az imponáns Lenin-emlékünnepség az Internacionálé hangjaival fejeződött be.

### Ma hajnalban

## Áthaladt Aradon a Budapestre utazó román kormányküldöttség különvonata

Jelentettük, hogy román kormányküldöttség utazik Budapestre barátsági, együttműködési és kölcsönös biztonsági szerződés aláírása végett. A kormányküldöttség szerda délelőtt különvonaton hagyta el a fővárost.

A román kormányküldöttség tagjai, dr. Groza Péter miniszterelnökön kívül Ana Pauker külügyminiszter, Teohari Georgescu belügyminiszter, Iacurciu Patrascanu igazságügyminiszter és Lothar Radacanu munkaügyi miniszter.

A román kormányküldöttség 14 kocsiból álló különvonat, ma hajnalban 4 óra 10 perckor érkezett meg a feldíszített aradi pályaudvarra, ahol az aradi hatóságok képviseletében megjelent Belle Petre megyei prefektus, Aciu vezető rendőrkapitány, Rafija szigatancasfőnök, Palincas polgármester és ott voltak a politikai pártok küldöttei. A különvonat mozdonya román-magyar zászlókkal volt felszítve. A kormányküldöttség és a kísérő tagjai aludtak és így a hivatalos fogadtatás formásgáinak mellőzésével, húsz perc után, 4 óra 36 perckor, a kormányküldöttség különvonata folytatta útját a kürtösi határállomás felé.

Az első magyarországi fogadtatás ma délelőtt 11 órakor lesz. A barátsági, együttműködési és kölcsönös biztonsági szerződéseket szombat, január 24-én ünnepélyes keretek között írják alá és ezzel véglegesen felszámolást nyer a román és magyar nép érdekei ellen való mesterségesen szított ellentét létköre és megteremtik alapjait a két nép békés, baráti együttműködésének. A budapesti megállapítás egyben megnyitkozása a délkelet-európai államok együttes kijárájának, a monopóliókere támaszkodó nemzetközi imperializmus háborús uszításával szemben.

A magyar rádió a román kormányküldöttség budapesti tartózkodásának idején naponta este negyed 10 órakor román nyelven közvetít híreket.

Az ebédutáni órákban a mogosiaai pályaudvaron hivatalos búcsúztatást rendeztek az elutazó kormányküldöttségnek. Amikor Groza Péter, dr. miniszterelnök a vonatra szállt, a következő nyilatkozatot tette a Magyar Távirati Iroda bukaresti munkatársának:

— Jó munkát fogunk végezni demokráciánk érdekében.

### Harcolnunk kell és vállaljuk a harcot

# „A Lenin elvtárs által kijelölt uton haladunk!”

## Málnásan Aurel, a R. K. P. arad megyei titkára a munkásosztály tudatos harcát hirdette az ország első Lenin-szobrának teleplezési ünnepélyén

Az aradi Astra-gyár dolgozói Lenin-szobrának teleplezésével emlékeztek meg a nagy tanítómester halálának huszonegyedik évfordulójáról. Az ünnepi külsőségek csak kifejezői voltak annak a hangulatnak, amelynek jegyében a szoborteleplezés történt. Ott voltak az ünnepségen Belle Petre megyei prefektus, Malnasan Aurel, a Román Kommunista Párt arad megyei szervezőbizottság titkára, Palincas polgármester, Mitrea, a Megyei Szaktanács elnöke, Mitachescu Vasile, a brassói Astra-művek küldötte, a fém- és vegyipari szakszervezetek szövetségének küldötte, a demokrata néphadsereg képviselői és a gyár munkásságán kívül még sok aradi dolgozó és érdeklődő.

Munkásörsg véte körül a képméretes, betonlapozaton álló szobrot. A betonba bronz-plakettel ültetették, ezzel a felirattal: „Akaratlan és munkajelenséglet sikerült 300, munkaidő után feltesített önkéntes munkásként megvalósítanunk ezt a szobrot. Munkánk szolgálja példaként minden önkéntes munkásérvénak — Tojan Ioan és Gherman Dumitru”.

Megnyitó beszédében Fericeanu Ioan, az Astra gyári bizottságának elnöke elmondotta, hogy ezalkalommal az ország első Lenin-emlékművét teleplezik le és egy szobrot két munkás: Tojan Ioan és Gherman Dumitru alkotja. Üdvözölte a magyenteket, ezután pedig sorra szólaltak fel: Baba Dumitru, az aradi fém- és vegyipari szakszervezet elnöke, Antoniu igazgató, Palincas polgármester, Mitachescu Vasile, a brassói Astra-művek küldötte, Gurei Gheorghe, a Megyei Szaktanács titkára és a szobor két alkotója: Gherman és Tojan munkások. A fém- és vegyipari szakszervezetek képviselőjében Moise Tudor

### Nem siratjuk hőseinket, hanem tovább harcolunk

Malnasan Aurel, a Román Kommunista Párt arad megyei titkára az RKP és az Egységes Munkáspárt egyes szervezőbizottságának üdvözlését hozta és többek között ezeket mondotta:

— Ugyanugy, mint az Astra gyár munkássága, az egész Világ proletáriumusa ma emlékezik Leninre és juttatja kifejezésre elismerését azért, amit a Föld egyhatodán megvalósított

lak: az új államformáért, az új életformáért, az új társadalmi életért a nagy Leninnek. A Szovjetunió létezés, a Vörös Hadsereg halálma, segítségülte lehetővé, hogy a romániai munkásosztály a Lenin elvtárs által meghatározott uton haladhasson, azon az uton, amelynek kijelölőjéről ma emlékezünk. A nehézségeket legyőzve, a Lenin elvtárs tanítása szerinti úton haladva, országunk munkásosztályának nálunk is sikerült megvalósítania az új típusú rendszert. Az új utat járva, a Szovjetunió segítségével legyőztünk minden nehézséget, így az utolsó akadályt a monarchiát is, amely körül a birtokos-földesur-osztály csoportosult. Így teremteltük meg a Román Népi Köztársaságot.

— Most, amikor Lenin halálának 24 éves évfordulójáról emlékezünk, ne feledjük, hogy az egész világ proletáriumusa harcban áll azokkal, akik a demokratikus szabadságjogok meg-

nyírbálásával és a munkásság elnyomásával kísérleteznek. Ne feledjük, hogy ez a proletárium az USA által vezetett imperialista klikkel áll harcban.

— Országunkban még nem értünk el a nagy Lenin által kijelölt ut céljához. Harcolnunk kell, hogy ezt elérjük, harcolnunk kell az elnyomó kapitalizmussal. Az elért győzelmeket meg kell szilárdítani. Iparunk fejlesztésével meg kell erősítenünk Népi Köztársaságunk demokráciájának gazdasági alapjait. Munkával, a munka termelékenységének növelésével a nép valóban boldog hazájává tesszük országunkat.

— Nem siratjuk hőseinket. Kötelezettséget vállalunk, hogy együtt az ország dolgozó tömegeivel, a Világ proletáriumussal, lelkesen harcoljunk az osztályellenségek ellen, bárkik legyenek és bárhol legyenek!

### A Román Népi Köztársaság felvirágoztatása érdekében

Málnásan Aurel utolsó szavai közben lehullott a lepel a Lenin-szoborról, felhangzott a gyár sztrájkjának hangja és a tömeg lelkes ünnepségek juttatta kifejezésre azokat az érzelmeket, amelyekkel a RKP arad megyei titkára szavakba foglalta, miközben az Astra zenekarának hangszerrel felszállt a szovjet himnusz.

szógi elnök szavai fejezték be. Bejelentette, hogy az Astra- és a CFR-műhelyek közötti hazafias verseny bebizonyította, a dolgozók megértették az idők szavát. Az Astra-gyár dolgozói nevében kötelezettséget vállalt, hogy növelik a munka termelékenységét, a fegyelmet és részt vesznek az egész munkásosztály küzdelmében, a Román Népi Köztársaság felvirágoztatása érdekében.

**„A GITOT”**  
rendezvények a Városi Színházban

Január 27-én, kedden 6 órakor:	<b>Légy jó minhalálig</b> Moricz Zsigmond színműve
Január 28-án, szerdán 6 órakor:	<b>BAIAT DE VIATA</b> Arnold és Bach vigjátéka
Január 29-én, csütörtökön 6 órakor:	<b>Hollandi menyecske</b> Kálmán Imre operettje

Jegyek kizárólag „Progresul” Színház-ügynökségnél, Arad, Köztársaság-utja 19. Telefon 18—17

**Színházi és estélyi ruhákat**  
fest. tisztít

**KNAPP SANDOR** kelemestő és vagyúszító vállalata, A R A D

Felvételi iktzet: Bratianu 2—4. Oram: Episcopul Radu 10.

**FORUM-MOZGÓ** Előadások: 3, 4.30, 6, 7.30 és 9 órakor

Ma gyermekek öröme! Szébb és jobb, mint a **Hófehérke** és a **Pinochio** volt

**Az elvarázsolt kastély**

**ARO** Előadások: 3, 5, 7 és 9 órakor.

Ma egy rendkívüli francia premier!

**Claude Dauphin**  
**Gaby Andrei**

**A meztelen asszony**

**Csak felnőtteknek!**

### Népi Sportok

#### AMTE-CFR edzőmérkőzés csütörtök délután

A licenckerti futballpályán csütörtök délután 3 órai kezdettel AMTE—CFR edzőmérkőzést játszanak. Mindkét csapat felvonultja azokat a játékosokat, akik a tavaszi idényben az egyesület színeit képviselik.

A CFR együttese négy hélig tartó tornatermi edzés után a szabadterem folytatta előkészületeit Czégka Tibor vezetésével. A csapat első kétkapus tréningjét az AMTE csapattal tartja csütörtök délután a licenckerti pályán.

#### A pozsonyi Bratislava szerepel görögkeleti husvétkor Aradon

A Spárta tárgyalásokat folytat a pozsonyi Bratislava vezetőségével.

Az aradi egyesület meghívta a pozsonyi csapatot görögkeleti husvét alkalmával Aradon rendezendő vendégszolgálatra.

A Bratislava a csehszlovák bajnokság első helyén áll és nem kevesebb, mint 7 válogatott játékosal rendelkezik.

A terv szerint a Bratislava a görögkeleti husvét első napján Aradon a Spártával, míg másnap Temesváron játszanak.

Itt írjuk meg, hogy a Spárta játékosai ma tartották első szabadtermi edzésüket Czinczer István vezetésével. Az edzésen Tóh kivételével, — aki csak csütörtökön érkezik Aradra, — valamennyi játékos megjelent. A Spárta vasárnap délelőtt 11 órakor a Téba ellen játszik barátságos mérkőzést a Gloria sporttelepen.

#### Színvonalas tornaversenyt rendezett az Astra

Az Astra-gyár tornatermében színvonalos tornaversenyt rendeztek. A versenyen résztvettek a nagyváradi COOMUS, az Astra, Spárta és ICC tornászai. Eredmények a következők: csapatverseny 1. Astra, 2. COOMUS, 3. Spárta. Egyéni 1. Loshita Aurel Astra, 2. Dema Gh. Astra, 3. Wálkersdorfer HCC.

#### Ökölvívás Vasárnap Aradon: CFR-Török és Nagyvárad

A Kulturpalota nagytermében vasárnap délután 6 órakor Török és Nagyvárad—CFR ökölvívó verseny kerül lebonyolításra. A nagyváradi ökölvívók kitűnő versenyzők, úgy, hogy küzdelmük a CFR ökölvívókkal érdekesnek ígérkezik.

FEBRUAR ELSEJEN AMTE KÖZGYÜLÉS. Az AMTE rendes évi közgyűlését február elsején, vasárnap reggel 9 órakor tartja az egyesület klubhelyiségében (Eminescu ucca 32). A mennyiben a kitűzött időpontra a tagok nem jelennek meg az alapszabály szövege értelmében megfelelő számban, úgy egy órával később a közgyűlést a megjelent tagok számára való tekintet nélkül megtartják.

TÁNCDELUTÁN AZ AMTE KLUBBAN. Az AMTE klubhelyiségében (Eminescu ucca 32) január 25-én vasárnap táncdelutánt rendeznek.

**Iparosok nagybálja** a Munkakamara összes termeiben január 24-én Mindenki ott legyen!

# Sem mi sem térítheti el a román demokráciát, -éksapata vezetésével, Románia szociálista jövőjének útjáról.

(Gheorghe Gheorghiu-Dej)



Légy jó mindhalálig

(Móricz Zsigmond színműve az aradi színházban).

A polgári társadalom beteg légkörében az ártatlan és tisztakeres, de szociális tartalom nélküli lélek összemlik, mert úgy érzi, nincs kivezető út. Nyilas Misi kisdíák az igazságra törő tisztakeres lélek diáktársainak rosszassága előtt a felnőttekhez menekül, mert azt hiszi, hogy azok jobbak. Később tapasztalatok lelkéztetik meg, hogy a felnőttek között is sok az elvetemült, erkölcstelen. Móricz Zsigmond főlényes emberismerettel vonultatja fel jelképes alakjait, végső tanulságtételként hirdette hogy ha az emberek gyarlóak is, az erkölcs és az igazság útját kell járjuk, mert a rossz felett a jó győzedelmeskedik. Az emberi erkölcsökben csalódott és összeomlott gyermek lelkét meg kell gyógyítani — jelenti ki az író, — mert a jobban hinni kell.

Az aradi színtársulat, — igazolva a prózai előadások létjogosultságát, — jó előadásban hozta ki Móricz Zsigmond szép színművét. Jó előadásban, de nem a legjobban. Az első rész kissé vontatott volt és csak a második felvonás közepén vett megfelelő tempót az előadás. Ez különben nálunk a legtöbb premier hibája. A második előadáson bizonyára leküzdik ezt a hibát. Még így is szép és élvezetes előadás volt és a közönség sűrű tapokban juttatta kifejezésre tetszését. Nyilas Misi tévelygő kisdíák mintázásában Loy Sári megértette az író intencióit és ösztönös játékaival érvényt is szerzett. Körülötte csupa élő alak: Lázár Hilda, Örmöry Emma, Kiss Elli, Horváth Eta, Apór Lia, Rappert Károly, Maresh Gyula, Benkő, Dóka kifogástalan játékában. Nagyon jók voltak a kisdíások, különösen Hollay Ottó, Varga László, Szilágyi Gyuri, Toldi Mihály, Vass Gusztáv, továbbá Wolmann, Rinterer, Kramer, Pettenkoffer. Meg kell említenünk még Biró Szabó, Pintér, Timotici, Ciurdaru, Buda és Doszpod neveit. A darabnak és az előadásnak nagy sikere volt.

## Denevér

(Strauss János vigoperájának filmváltozata a Corso és Uránia moziban).

Már sok előadásban láttuk és nem az első filmváltozat, mégis újszerűen hat, elszórakoztat, megnevetel, gyönyörül muzsikája elandaltit és felpeszdit. Strauss gyönyörű vigoperája „időt álló” és örökjü marad. Ez a film azonban sokkal gazdagabb, élénk, megkapóbb, mint a Denevérek eddigi filmváltozatai. A háború utáni Bécs — a szovjet-övezet — mintha csak be akarna bizonyítani a világ-nak, hogy művészete még él és tudnak produkálni. Igazi bécsi művészet akartak és bécsibb tárgy nem lehet mint a Denevér. Bolváry Géza a nagy filmrendező régi, pazar tehetségét vitte ebbe a filmbe. Igen ám, de ehhez a Szovjetunió segítsége kellett. A bécsi szovjet-övezet csak a szovjet segítségével tudta kihozni ilyen grandiózusan ezt a filmet, amely minden mozilátogatóknak élményt jelent. Színes film, tobzózó színekkel, látványos sággal, gyönyörű muzsikával, rendezői ötletekkel és kifünő színészekkel. Viszontlátjuk Willy Fritschet, a régi bécsi filmek kedvencét. Új nevek: Dorit Kreisler, Marte Harell, Johannes Hesters. Ezt a filmet mindenkinek meg kell néznie.

## Az aradi törvényszékhez 96 népbirót, a vádhatóságához 16 népügyészt osztanak be

Megjelent az igazságszolgáltatási reformtörvény a Hivatalos Lapban

A Hivatalos Lap mai száma részletesen közli Patrascanu igazságügyminiszter által kidolgozott új igazságszolgáltatási és bírói reformot, amelynek értelmében úgy Aradon, mint a megyében átszervezik az igazságszolgáltatás menét és megkezdik egyúttal működésüket a nemrégiben megválasztott népbírók. A rendelet Aradra vonatkozó intézkedései a következők:

Az aradi törvényszéken főelnök, két elnök és 23 bíró működik. Két büntető, valamint egy polgári-kereskedelmi tagozatot létesítenek. Megmarad két vizsgálóbíró és az ügyészség, egy főügyessel és három ügyéssel. A törvényszékhez 96, a vádhatóságához pedig 16 népbírót osztanak be. Aradmegyében az eddig működött tizenegy járás-



bíróság számát tizenkettőre emelték fel: Ujszentannán is létesítenek járásbírói bíróságot. A legtöbb járásbírói bíróságnak mellékszékhelye is lesz.

meri szükség esetén olyan falvakban is tárgyalnak, ahol eddig nem működtek bíróságok, hogy így a távolabb községek lakóinak ne kelljen nagyobb utakat tenniük.

Az aradi, az ujaradi, a körösbökenyi, a halmágyi, a horosjenői, a radnai, a soborsini és világosi járásbírói bíróságoknak egy-egy mellékszékhelye lesz. A mellékszékhellyel működő járásbírói bíróságok mind egyike 2 bíróval és 64 polgári bíróval működik és csak az aradi járásbírói bíróság kap külön még két járásbírói bíróságot. A kisjenői járásbírói bíróságnak két mellékszékhelye lesz, három bíróval és 96 polgári bíróval működik, míg a nagylaki, pécskai és szentannai járásbírói bíróságok mellékszékhely nélkül működnek 2 bíróval és 32 népbíró közreműködésével.

## Hétfő reggel megkezdődik a háromhavi cukoradag kiosztása!



Tegnap megérkezett a távirati rendelkezés Bukarestből a megyei gazdasági hivatalhoz a cukorkiosztás ügyében. Eszerint Aradon hétfő reggel kezdik meg a cukor kiosztását egyszerre három hónapra, még pedig az élelmiszerszelvény januári 6-os februári 7-es, márciusi 8-as számú cukorjegyre, mint ismeretes, ezúttal már növelt cukoradagot osztanak a következő fejadagolás szerint (a mennyiség három hónapra értendő): B) szelvények tulajdonosai 2.25 kilót kapnak 184 lej 50 baniért, a C) és D2 szelvények tu-

lajdonosai 1.50 kilót 123 lejért, a D1 szelvényesek 90 dekát 74 lejért és az E) jegyek tulajdonosai az eddigi 75 dekát kapják 65.50 lejért, amihez hozzá számítható a papírzsacskó ára. A cukor ára jelenleg ugyanis körülbelül 70 lej, de miután a decemberi cukoradagot Aradon még az olcsóbb, régi áron adták ki,

a különbözetet most kell megfizetni, ezért néhány lejtel ezúttal többet számítanak. Az elosztással megbízott kereskedőknek már ma reggeltől kiadják a cukrot és pedig 20-30 számú elosztókaptak délután, a 31-60 számú elosztók ma délután 4-6 között, míg a 61-90 számúak péntek délelőtt, a 91-113 számúak péntek délután.

## Rájár a rud a befőrökre

Tegnap délelőtt 11 és 12 óra között Tabacur Maria Alexandri (Salacz) uca 1 szám alatti lakos, amikor a piacról hazatért tettenért két női betörőt, akik éppen lakásától távozni akartak. Kiszaladt az uccára és segítségért kiáltott, mire odasietett az éppen arra haladó Mester komiszár, aki még az udvarban elfogta a betörőket. A lakásfosztogatók alkuleszal kaptak Tabacur Maria lakásába, ahol kifirtették két szekrény tartalmát, majd amikor távozásukkor szembetalálkoztak a lakás tulajdonosnőjével, a lopott holmit visszaszállták a nyitott ajtónál és menekülés közben az élelmesek a kanálisba dobták. A rendőrség büntügyi osztályán megállapított nyert, hogy Colompár Nuni és Ciuciu Sedra közismert bűnözők, akik ellen megindították az eljárást.

Ugyancsak tegnap délelőtt a Miron Cristea uccában is tettenérték két lakásfosztogatót. Hatégen Lea öccsével, amikor a 15 szám alatt levő lakásukra hazatértek, megállapították, hogy a lakásban betörő működik. A házbeliek a ceförőt elfogták és átadták a rendőrségnek. Itt megállapították hogy Kamerle Károly, a büntügyi osztály régi ismerőse, aki ellen megindították az eljárást.

## C.F.R.-mozi Mosóczi-telep

Előadások: 2, 4, 6 és 7.30

## „A legényység”

Film a pilóták hősi életéről. Anna Bella, Charles Vanel, Jean Murat, Jean Pierre Aumont

## ROYAL-MOZGO

Előadások: 3, fél 5, 6, fél 8 és 9 órakor

MA; Magyar premier film Aradon! **Papucshős** Kabos Gyula, Vaszary Piri, Erdélyi Mici, Bilicsi, Pettes kacagató alakítása

## SAVOY

3, 4.30, 6, 7.30, 9. Holnap pénteken premier!

23-22

Jean Pierre Aumont, Pierre Fresnay

## A szőkevény (Chéri Bibi)

Ma utoljára: „Lasse naja, a haramia”

## A színház műsora

Csüförtök délután 6 órakor a nagy sikert aratott „Légy jó mindhalálig”, pénteken a temesvári román opera vendégjátéka: 6 órakor: Három a kislány, este 9 órakor: Pillangó kisasszony. — Szombat és vasárnap: Gül Baba.

## Aradiak hangversenye a budapesti rádióban

Csütörtökön két — aradi szempontból — figyelemre méltó hangversenyt közvetít a budapesti rádió. Romániai időszámítás szerint este 7 órakor Szabó Márta és aznap, ugyancsak itteni időszámítás szerint este 11.25 órakor Kar dos Marika zongorézik.

## Corsoban

Előadások 2, 4, 6 és 8 órakor

## Urániaiban

2.30, 4.30, 6.30, 8.30

Strauss örökzöld operettje

## Denevér

Színes filmcsoda

WILLY FRITSCH, DORIT KREISLER, MARTE HARELL, JOHANNES HESTERS. Szünelben is

## PETRE GUSTI

Jegyelővétel 10 órától.

## URANIA-Mozgó

Péntektől premier:

## Stan és Bran

A féltékenység karmaiban



## Legujabb

# „A román és magyar nép egy szebb jövőért dolgozik”

— mondotta a román kormányküldöttség szolnoki fogadtatásán Groza miniszterelnök

BUDAPEST. A román kormányküldöttség ma hajnalban érkezett meg I. ö-közházánál Magyarországra területére. A vendégek üdvözlésére a határra nagyobb magyar küldöttség utazott Neogrady miniszterelnökségi államtitkár vezetésével. A küldöttséggel együtt utazott Vinte budapesti román követ is.

Az első hivatalos üdvözlés Szolnokon történt meg, ahol több ezer fő-

nyi tömeg várta a román kormányküldöttséget.

Groza Péter dr. miniszterelnök és a küldöttség többi tagjai kiszálltak a vonatból és szívesen fogadták az üdvözlést. Groza miniszterelnökkel együtt érkezett leánya is és a kormány tagjait több kül- és belügyminiszteri főtisztviselő is elkísérte. Groza miniszterelnök

a szolnoki fiatalokhoz válaszolva a következőket mondotta:

— A román és a magyar nép egy szebb jövőért dolgozik, a munka és a béke jegyében építi ki azt a társadalmat, amelyben csak azoknak lesz helyük, akik dolgoznak.

Valamivel 8 óra után folytatták a miniszterek útjukat Budapest felé, ahová a déli órákban érkeztek.

## Polgárháborút szító fasiszta szervezetet lepleztek le Franciaországban

Pétain bizalmas munkatársa állott az összeesküvés élén

PÁRIS. A Tass hírszolgálati iroda jelentése szerint Párisban Maquis Noir nevű fasiszta szervezetet fedeztek fel.

A fasiszta szervezet vezetője Aupehan admirális, aki Pétain tábornagnak volt bizalmas munkatársa, Aupehan admirális direktóriumot szerve-

zett, amely a fasiszta szervezetet irányította és ebben több ismert tábornok és magasrangú tiszt szerepelt. A japok megállapítják, hogy a „direktórium” szoros kapcsolatban áll azokkal a fasiszta szervezetekkel, amelyeket már korábban fel-

fedeztek Franciaországban.

Ez a földalatti fasiszta csoport „kék” lerynek” elnevezett szervezetet bocsátott ki, amely javasolta a szervezet tagjainak, hogy rendelkezessék az országban és készítsék el a polgárháborút.

## Leszállították a választói korhatárt

A jövőben köztisztviselők és katonák is megválaszthatók

BUKAREST. Jelenítették, hogy Patrascanu igazságügyminiszter a parlament legutóbbi ülése ele terjesztette a választási törvény megváltoztatására vonatkozó törvényjavaslatot.

A módosított választási törvényjavaslat első pontja szerint a választói korhatárt leszállították, ez szerint minden 20 évet betöltött férfi

vagy nő választói joggal bír.

A 23 évet betöltött román állampolgárok, akik Romániában állandó lakhellyel bírnak választók és választhatóak. A törvénytervezet negyedik pontja szerint

köztisztviselők és katonák számára az új választási törvény biztosítja azt a jogot, hogy megválaszthatók

legyenek.

A régi alkotmány, amelyet külföldi irintára készítettek el nem biztosította a katonák és köztisztviselők azon jogát, hogy szavuk legyen az ország vezetésében. A törvényjavaslat egyik újítása az is, hogy elveszti mandátumát az a képviselő, akit kizárnak pártjából, amelynek tagjaként megválasztották

## M.N.S.Z. hírek

A IX. kerület (Miklóska) január 24-én, szombat esti 8 órai kezdéssel műsoros ülést rendez.

A VI. kerület (Gáj) január 25-én, vasárnap délután 4 órakor a Marasesti-útszág ucca 30 sz. központi székében műsorral egybekötött táncmulatságot rendez.

A VI. kerület (Gáj) minden vasárnap 8 óra között táncos szervező délutáni ülést tart, amelyekre minden ifjú szeretettel várunk.

## Akar cukrot negtakarítani?

legyen **GLORIA** rózsbogyó teát

gynegyed rész cukorral, citrom nélkül

Olcsó, illatos, kellemes ízű C-itaminoz teát kap. Minden fűszer és csmegeüzletben kapható

## Bíróság elé állítják azt, aki a népszámlálási munkát szabotálja

A népszámlálás központi vezetőségéhez több panasz érkezett, noha eddig csak az előzetes tudakozódó munka indult meg. A számlálóbiztosok ugyanis jelentették, hogy több helyen a lakásokat hamar bezárták és áttiltolták, hogy belülről kímélték a tisztviselők munkáját. A népszámlálást vezető Stroescu inspektor felhívja a közönség figyelmét, hogy az ilyen eseteknél jegyzőkönyvet vesznek fel és a szabotázsbírók előtt indítják meg az eljárást azok ellen, akik így akarják szabotálni a népszámlálás nagy munkáját. A népszámlálás január 25-én kezdődik és 29-ig tart. Ezidő alatt minden lakásban felétlenül kell valakinek tartózkodni, aki a szükséges feljegyzéseket pontosan megadhatja.

Mindenféle tavaszi magvak érkeztek

## „BANAT” magkereskedése

Ujarad, Armata Rosie-ucca 200

## Poloskairtást,

Parkettasúrolást olcsón vállalok. Telefon: 10-94. Feg. Maria 18. Kozmetika-bar

## — MEGJÖTTEK AZ ÚJ NYUGDIJKÖNYVEK — MEGKEZDŐDIK A KIFIZETÉS.

Ma reggel megérkeztek az új nyugdíjkönyvecskék és azokat a következő sorrendben fogják kiadni: holnap, vagyis pénteken 1—1000 számig, szombaton, annak ellenére is, hogy nun kaszneti ünnep van, ebben a hivatalban dolgoznak és 1001—2000 számig történik a becsérelés, míg vasárnap a 2001—3000 számokat és hétfőn a többieket cserélik, vagy adják ki. Ugyancsak ma reggelre érkezett meg a nyugdíjhivatalhoz a nyugdíjkifizetésről szóló rendelkezés is. Holnap, pénteken reggel től fizetik az előlegeket azoknak, akiknek a nyugdíját még nem számították át. Az új könyvecskék tulajdonosai a jövő hét első napjaiban kapják az illetményeiket.

— NYILATKOZATOT KELL KÍVÉLTENEN A FUTBALLBÍRÓK. Az aradi játékosvezetők péntek délutánig személyi és bírói működésükkel kapcsolatos adataikat tartalmazó nyilatkozatot kell kitöltenek. A nyilatkozatot később péntek délutánig a Manca úriújat üzletbe kell eljuttatni, ugyanott megtehető, hogy milyen adatokkal kell kitölteni a nyilatkozatot.

Hirdessen a „Jövő”-ben

## Hírek

— UGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK: Palincas (Horia ucca), Weinmann (Trib. Debra u., Böhm (Mosóczi telep).

— SZOMBATON TÖRVÉNYES MUNKASZÜNET. Szombat, január 24, törvényes ünnep és ezért az üzletek zárva maradnak. A borbélyok vasárnap reggel 10 óráig nyitva tarthatnak.

— A GHIBA BIRTA LEANYLICUM ISKOLABIZOTTSÁGA közli a szülőkkel, hogy vasárnap, január 25-én délelőtt 11 órakor közgyűlést tart, amelynek napirendjén az 1947—1948. iskolaévre szóló költségvetés megvitatása szerepel. Tekintettel arra, hogy az iskolabizottság most másodjára hívja össze a közgyűlést, azt a megjelentek számára vajó tekintet nélkül megtartják.

— HALÁLOZÁS. Doka László hosszas betegség után 42 éves korában Budapesten elhunyt. Minden külön értesítés helyett.

— HALÁLOZÁS. Schwartz Józsefne szül. Weisz Terézia hosszas szenvedés után elhunyt. Temetés e hó 22-én délután 3 órakor lesz a régi zsidótemető halottasházából.

— MINDENKI VEGYE KI A JANUÁRI ÉTOLAJADAGOT. A megyei gazdasági hivatal felszólítja azokat, akik a januári étolajadagot nem vették át, hogy legkésőbb péntek estig vegyék ki adagjaikat, mert ellenkező esetben elveszítik erre vonatkozó jogukat. Arra már megérkezett a februári étolajmennyiség is, de ennek kiosztására csak a januári adagok kiosztásának befejezése után kerülhet sor. Az elosztókörzeteknek hétfőn el kell számolniuk a januári étolajjal.

## Apróhirdetés

JÖMENETELC viz, villany és lakatos műhely eladó. Cim a kiadóban. JÓKARBAN levő gyermek sportkocsi. én egy ruhamángorló eladó. Cim Str. Fabricci 21.

PERZSASZONYEGEK, EZUSTON, BRILLIANSKÖVEK, DISZTARGYAK, MUTARGYAK STB. ALLANDÓ VE TELE ES ELADASA. „COMISION BIJUTERIE” DEUTSCH IASZLO, EMINESCU 1, FEHER KERESZT EPULET, CORSO MOZI MELLETT

KOMBINALT szoba butor eladó. Oltuz ucca 83. 3024

ELADÓ Oldsmobil autó jó gumikkal és egy porszivó, Blanduziei 20.

OLTOTT gyümölcsfák, méter magas oltott egresfák, málnák, eperpalánták eladók. Zelenák, Buzsák, Mircea Voda 32.

ZONGORA bécsi jóhangu 10.000 lejért sürgősen eladó. Stirbey Voda 2. ELADÓ 3 plus 1 rádió. Iosif Vulcan ucca 6.

KETSZOBAS modern kertes lakásomít elcsereném hasonló háromszobással. Cim:ket „Liby” drogériába.

MAGÁNHAZ piactér közelében elfoglalható 200.000, háromlakásos ház Dna Balasában 120.000, három egy-szobás öröklakás szuterénban összesen 100.000, cukorgyár közelében két lakásos ház kerttel gyümölcsösrel elfoglalható 330.000. Eutorozott lakásrész, butorozott szobák, öröklakások, szőlők, telkek gyors közvetítése. Kom binált szobát, ebédőt keresünk. „Express”. Elisabeta 19. II. 14. Telefon: 18—81. 2—4, 11—1 órakor.